金山区朱泾镇镇村干部示范带动全员参与黑臭河道整治

挂上"作战图"打好"攻坚战"

■本报记者 薄小波

昨天上午, 市郊金山区朱泾镇牡丹 村江川路区块,一场"凝心聚力重拳出 击,坚决打赢重点项目攻坚战"——2017 年重点项目攻坚誓师大会正在举行。另 一边,镇区紫金广场上同步进行视频直 播、标示重点项目实时推进情况的治水 "作战图"也在广场上向群众公示。

绿、黄和红三色标示实时进展

无论是主会场还是分会场, 最吸引 人的莫过于重点项目"作战图",明确标 示出今年全镇环境综合整治、违法建筑 拆除、黑臭河道整治等重点项目及其实 时推进情况。完成情况以"绿色、黄色和 红色"表示,绿色代表进展正常,黄色代

佳就以红色标识。这既是镇党委、政府在 全镇居民面前立下的军令状, 又为全镇 党员干部指明了工作方向。

在拆违推进表中, 带头挂帅的便是 朱泾镇党委书记李士权,第一栏是由他 负责联系的民主村, 拆除违法建筑面积 多少、每月完成进度如何,一目了然。为 了让拆违工作按图进展,4月6日下午, 李士权再次来到民主村,详细了解拆 违等相关工作情况,并按照时间进度 将任务进行分解,确保环境综合整治

李士权说:"我们采取的是挂图作 战、销项管理方式,实现整治一处、验收 一处、销项一处,争取早日打赢环境综合 整治攻坚战。"据介绍,整个"作战图"围 绕"一湾(落照湾)一河(市河)一港(掘

切实优化城镇品质,打造"活力朱泾、美 将在4月完成拆违和土地复垦。区级另 丽小镇"。据了解,今年朱泾镇有两个区 一重点区域江川路区块整治工作目前也 级和56个镇级重点环境综合整治区域。在全力推进中,位于朱泾镇牡丹村,面积

打通"动脉",魅力重现

朱泾镇以河道"朱泾"得名,水系发 达。近年来,随着经济的快速发展,小镇 的一条条"动脉"却变得缓滞、黑化。年 初,朱泾镇开启中小黑臭河道整治行动, 对境内 15 条、共计 26.656 公里黑臭河 道制定了"一河一策"。1月26日,镇里 公示 178 名村级河道河长名单,全镇村 两委班子成员、条线干部全员参与治河 行动,为的是以上率下带动全民参与。

4月7日,列入2017年区级环境综 合整治重点区域的慧农村万年九组银皇 鸽业地块拆违敲下第一锤。该区域违法 表工作有些滞后,如果连续四次考核不 石港)一区(工业园区)"推进城镇更新, 用地 20 亩,违法建筑达 1.38 万平方米, 丽古镇将焕发新的活力。

89.958亩,共有违法用地3亩、违法建筑 8219平方米、违法排污企业8家、违法 生产经营企业9家,力争5月拆除该区 块所有构建物。

截至目前, 朱泾镇已完成关停淘汰 60家企业的专项整治任务,共计拆除违 建 81199.14 平方米。

如今的朱泾镇,已初步形成"河道清 洁有人管、河岸绿化有人护、违法行为有 人查"的常态化工作机制。预计到8月 底,全镇中小河道、断头河基本消除黑臭 状态,水域面积只增不减。沿落照湾、掘 石港、中官塘和朱泾市河等建起的滨江 长廊将成为市民休闲、娱乐的聚集地,美

江口沉银遗址属世界级考古发现

首期发掘工作昨结束,30000余件珍贵文物出水

360°观察

■本报特派记者 付鑫鑫

随着雨季的到来,岷江水位逐渐提 高,4月12日,四川省眉山市彭山区张 献忠江口沉银遗址 2016-2017 年度水 下考古发掘工作结束。记者从13日上 午举行的发掘成果通报会上获悉,本次 发掘共发现文物 30000 余件,初步发现 直接与张献忠大西国相关的文物上千 件,考古成果取得重大突破。

出水金册、兵器及生活用具

2015年12月,四川省文物考古研 究院召开江口沉银遗址保护与考古研 讨会,经国内权威专家论证,该遗址极 有可能为文献中记载的张献忠船队被 伏击的地点。2016年1月,四川省文化 厅(四川省文物局)组织四川省文物考 古研究院、国家文物局水下文化遗产保 护中心、彭山区文物保护管理所联合向 国家文物局提出了对"江口沉银遗址" 进行考古发掘的申请。2016年4月,国 家文物局批准发掘。

考古发掘工作历时3个多月,目 前,随着岷江汛期的来临,水位逐渐提 高,按照既定的工作计划,现场考古发 掘工作结束。本次考古发掘面积 20000 余平方米,出水文物 30000 余件,实证 确认了"张献忠江口沉银"传说。

本次出水文物数量之多、等级之高, 涉及种类之丰富、时代跨度之大、地域之 广,堪称一项非常重大的考古成果。出水 的文物种类以金银铜铁等金属材质的 政治、军事等方面的最直接展示,30000 影,搭建整个遗址的考古数据管理系统



器物为主,包括:属于张献忠大西国册 封妃嫔的金册,西王赏功金币、银币和 大顺通宝铜币,铭刻大西国国号的银锭 等。此外,还有属于明代藩王府的金银 册、金银印章以及戒指、耳环、发簪等各 类金银首饰,铁刀、铁剑、铁矛、铁箭镞 等兵器,另还有瓷碟、瓷碗、铜锁、钥匙、 秤砣、顶针等生活用具,种类丰富。

值得一提的是,部分银锭、金银册 等文物上详细记录有年代、地域等信 息。从时代上看,从明中期延续至明晚 期;从地域上看,这些文物记录的地域 北至河南,南至两广,西到四川,东到江 西,含括了当时大半个中国。可以说,本 次出土的文物是明代中晚期社会生活、

安公安分局接报警:安远路一居民楼内 增援民警赶到后,犯罪嫌疑人时而投掷 时,遭三楼住户韩某及家人持弹弓击发

有人击发钢珠伤人。民警迅速前往处置, 砖块空瓶、时而打开液化气开关继续与 钢珠打伤工作人员,遂报警。目前,受伤

遭三楼一户居民阻碍和攻击。期间、3名 民警对抗。民警反复进行劝说、至18时 民警和相关人员均已得到救治。此案正

济史和军事史等具有重要的意义。

继定陵后最重要的明代考古

本次考古发掘是四川首次开展的 水下考古发掘项目,考古工作运用大量 新技术,针对遗址处于岷江河道内的实 际情况,通过围堰解决发掘平台缺乏问 题,为今后滩涂考古、浅水埋藏遗址发 掘提供了范式和经验。同时,发掘中采 用了现代化的工作方法和最新的科技 手段,前期通过金属探测、磁法、电法和 探地雷达等物探手段确定发掘区域,发 掘过程中采用 PTK 精准记录每一件文 物的出水位置,在重点区域安装延时摄

化气钢瓶扔到二楼半台,民警迅速将人

扑灭。随后,嫌疑人持菜刀、剔骨刀砍伤

民警,并泼洒腐蚀性液体,被公安民警当

场击伤制服。经查,当日静安区新静安集

团房屋拆迁有限公司工作人员赴该处居

民楼已搬迁的二楼和四楼进行房屋清理

余件出水文物对研究明代的政治史、经 等,保证了考古工作科学、有效的进行。 国内外博物馆专家、考古专家、历

史专家以及文物保护专家,经研讨一致

发掘出的西王赏功金币。均新华社发

认为,江口沉银遗址的发现是世界范围 内所发现的为数不多的批量宝藏,属于 世界级的考古发现,是定陵之后最重要 的明代考古发现,为中国历史时期晚段 考古提供了非常重要的实物资料。

目前,现场考古发掘停止后,考古 工作将进入到室内整理阶段, 文物保护 人员将对出水文物进行进一步的保护: 考古工作人员同时将对遗址范围内和 遗址周边进行系统的考古调查,从而为 明年的考古发掘制定较为详细的工作 计划,届时这些成果将及时对外公布。

(本报眉山4月13日专电)

体彩公报

排列 3 第 17096 期公告 中奖号码:809

直选每注奖金 1040 元 组选 3 每注奖金 346 元 组选 6 每注奖金 173 元

排列 5 第 17096 期公告

中奖号码: 80925 每注奖金 100000 元

浦东三林镇攻克中环内违建"攻坚点"

力争8月底完成年度整治目标

■本报记者 唐玮婕

通讯员 李耀华

记者昨天从浦东新区三林镇获悉, 今年全市重点整治地块之一——三林中 环内区域已完成 40 万平方米的整治任 务, 胡巷等四个村和恒大集团三大市场 全部签约,两大"攻坚点"——恒大水产 市场、杨南市场也已清退和拆除。

联合执法见实效

就在去年11月,作为全市2017年 22个重点整治地块之一,三林中环内区 域生态环境综合整治全面启动, 要用不 到三个月时间,清退恒大水产市场及杨 南市场8000余家商户。

时间紧,任务重。面对"五违四必"区 域环境综合整治这场硬仗, 仅靠政府某 一部门单打独斗,势必势单力薄、难以推 进。在三林镇,一项联合执法行动方案随 即出炉:依靠浦东新区公安、交警、市场 管理等部门支持,围绕政策口径、诉求回 应、安全防范和经营去向等方面,组织起 大量有效工作。例如,通过外围管控,市 场重点出入口实施只允许"空车进、重车 出"措施,切断进货物流;运用联合执法, 遏制市场停业后乱设摊位、影响正常秩 序等行为;通过杀菌消毒,对杨南农贸市 场禽类摊位、沟渠等细菌易繁殖处进行 清洁处理,预防疫情发生……

经过共同奋战,短短一个月内,三林 镇拆除了恒大水产和杨南市场 6.26 万 平方米违法建筑,而且"无一例暴力抗 法、无一条道路堵塞、无一起安全事故、 无一位人员受伤"。

截至目前,中环内区域已完成整治 面积约40万平方米,胡巷等四个村和恒 年度整治目标。

大集团三大市场全部签约,恒大水产市 场、杨南市场完成清退和拆除。

硬骨头难啃,但必须啃

这边环内整治正热火朝天, 那边三 林外环外环境综合整治已进行了一年 多. 如今只剩下一些结构复杂、装修豪 华、承租户众多的存量违建,需要区、镇

硬骨头难啃,但必须啃。今年以来, 在浦东新区城管执法局、"五违"整治办 公室的支持下, 三林镇及时立案处理突 出难点,针对遗留的未拆点位,再次做好 基础信息采集,做到一户一档,底数摸 清,并分析未拆或缓拆的原因,"量身定 制"整治方案、计划节点和任务量,做到 先难后易、逐一清盘、集中突破。

1月底,派出所、交警支队、市场监 管所、城管、安监等区、镇部门连续三天 协同作战,拆除了天花庵村、临江村等区 域的 1.6 万平方米遗留违建。上月初,临 江村又果断出手拆除林浦路上一处99.1 平方米的违建。截至目前,该村已完成整 治点位 187 个,整治率 84.2%。3 月中 旬,天花庵村突击两天,一举拆除三层共 1000多平方米的一家饭庄。

对拆违后大量的空地及由此产生的 管理难题,三林镇制定了《三林镇拆后土 地管理方案》。做到"拆一片、清一片、管 一片", 使拆后土地管理与项目建设、美 丽乡村建设有机结合。对于短期内无法 立即使用的地块,采取技防、物防等措 施,避免违建回潮。

根据三林镇"468"计划,今年4月 底,环内整治基本完成,6月底,环外整 治基本完成,8月底,力争全面完成2017

中共中央国务院发布我国 首个中长期青年发展规划

"专门面向青年群体制定出台规 划,在新中国历史上是第一次,这是我 国青年发展事业的重要里程碑。"中国 青少年研究中心青年研究所所长邓希泉 表示,规划以中共中央、国务院的名义 发布, 标志着在顶层设计上将我国的青 年发展政策体系建立了起来, 是党和政 府在青年工作领域从理念到实践的一次

"规划第一次鲜明提出了坚持党管 青年的原则。"参与规划制定的共青团 中央办公厅综合处处长李迪介绍, 在实 现"两个一百年"奋斗目标、实现中华 民族伟大复兴的中国梦历史进程中,青 年群体具有重要的特殊意义, 当代青年 是决胜"第一个百年目标"的生力军, 是实现"第二个百年目标"的主力军。

《规划》从思想道德、教育、健 康、婚恋、就业创业、文化、社会融入 与社会参与、维护合法权益、预防违法 犯罪、社会保障等10个领域提出了青 年的具体发展目标,并提出了具体发展

强青年理想信念教育、在青年中培育和 向, 体现了青年发展的新特征新规律新 践行社会主义核心价值观、分类开展青 年思想教育和引导、强化网上思想引领 等 4 个方面提出发展措施。

年"新增劳动力平均受教育年限达到 就业见习计划、青年文化精品工程、青 13.5年以上,高等教育毛入学率达到 年网络文明发展工程、中国青年志愿者 50%以上"目标:提出要强化社会实践

青年营养健康水平和体质健康水平,青 点项目。

年体质达标率不低于90%;加强青年 心理健康教育和服务

——关于青年婚恋,提出要将婚恋 教育纳入高校教育体系; 引导青年树立 文明、健康、理性的婚恋观; 重点做好大 龄未婚青年等群体的婚姻服务工作; 开展 青年性健康教育和优生优育宣传教育。

——关于青年就业创业, 从推动完 善促进青年就业创业政策体系、加强青 年就业服务、推动青年投身创业实践、 加强青年就业权益保障等4个方面提出 发展措施。

—关于青年社会融入与社会参 与,从健全党领导下的以共青团为主导 的青年组织体系、着力促进青年更好实 现社会融入、引领青年有序参与政治生 活和社会公共事务等8个方面提出发展

邓希泉表示, 从身体健康到心理健 康, 从教育青年到服务青年, 从强调树 立正确婚恋观, 到关注青年社会融入与 社会参与,这10个发展领域充分回应 了当代青年的普遍关切,着眼于经济社 ——关于青年思想道德,规划从加 会发展的新变化,结合国家政策的方

《规划》提出了青年马克思主义者 培养工程、青年社会主义核心价值观培 ——关于青年教育,提出未来10 养工程、青年体质健康提升工程、青年 行动、青年民族团结进步促进工程、港 澳台青少年交流工程、青少年事务社会 ——关于青年健康,提出持续提升 工作专业人才队伍建设工程等 10 个重

上海市海洋局 关于奉贤区碧海金沙海水沉淀池 维护整治工程项目的用海公示

静安区处置一起突发暴力事件

本报讯 4月13日13时45分,静体,造成多名民警和群众不同程度灼伤。

嫌疑人突然向处警民警泼洒腐蚀性液 20分左右,一名女性犯罪嫌疑人点燃液 在进一步审理中,

依据《中华人民共和国海域使用管理法》和《上海市海域使用管理 办法》,我局受理了奉贤区碧海金沙海水沉淀池维护整治工程项目的海 域使用申请,现对该项目用海情况进行公示:

项目名称:奉贤区碧海金沙海水沉淀池维护整治工程项目 申请海域使用权人:上海市奉贤区海湾旅游区管理委员会

申请范围及面积:本项目申请用海范围包括围堤、顺坝及堤内水域,西 至金汇港侧围堤外侧坡脚, 东至拟建防污帘, 北至海岸线, 南至顺 坝外侧坡脚,申请用海面积为63.6293公顷。

有关单位或个人如对该海域使用有疑义,请于公示之日起7日内提出

书面意见,加盖单位公章或签署真实姓名,邮寄或传真至上海市海洋局 行政服务中心,逾期不予受理。

地 址: 上海市江苏路389号610室: 邮编: 200050 电 话: 52397000转6658

传 真: 52397000转6864

二〇一七年四月十四日

	(坐标系: C	GCS2000, 投影: 高斯-克吕	各,中央经线: 121°30′)
	点号	北纬	东经
	1	30° 48′ 43.601″	121° 31′ 54.357″
	2	30° 48′ 48.390″	121° 32′ 14.216″
	3	30° 49′ 17.548″	121° 32′ 05.158″
	4	30° 09′ 17.115″	121° 32′ 03.007″
	5	30° 09′ 16.676″	121° 31′ 43.099″
	6	30° 49′ 16.553″	121° 31′ 42.098″
	7	30° 48′ 51.033″	121° 31′ 47.686″
Ī	8	30° 48′ 50.953″	121° 31′ 47.276″
į	9	30° 48′ 47.191″	121° 31′ 48.148″
	10	30° 48′ 46.321″	121° 31′ 48.457″
	11	30° 48′ 45.546″	121° 31′ 48.935″
	12	30° 48′ 44.843″	121° 31′ 49.607″
ı	13	30° 48′ 44.284″	121° 31′ 50.395″
	14	30° 48′ 43.864″	121° 31′ 51.304″
	15	30° 48′ 43.603″	121° 31′ 52.295″
	16	30° 48′ 43.514″	121° 31′ 53.326″
	本项目申	请用海面积为63.6293公顷	(1-2-315-16-1) 。

奉贤区碧海金沙海水沉淀池维护整治工程项目的用海界址点

上海市海洋局关于奉贤区碧海金沙生态修复区 维护整治工程项目的用海公示

依据《中华人民共和国海域使用管理法》和《上海市海域使用管 理办法》,我局受理了奉贤区碧海金沙生态修复区维护整治工程项目 的海域使用申请,现对该项目用海情况进行公示:

项目名称:奉贤区碧海金沙生态修复区维护整治工程项目 申请海域使用权人:上海市奉贤区海湾旅游区管理委员会

申请范围及面积:本项目申请用海范围包括顺坝及堤内水域,西至拟 建防污帘,东至奉贤区海湾旅游区水上活动中心维护整治工程西 侧隔堤的西侧坡脚, 北至海岸线, 南至顺坝外侧坡脚, 申请用海

面积为96.7965公顷。 申请用海期限:50年

有关单位或个人如对该海域使用有疑义,请于公示之日起7日内提 出书面意见,加盖单位公章或签署真实姓名,邮寄或传真至上海市海 洋局行政服务中心, 逾期不予受理。

地 址: 上海市江苏路389号610室: 邮编: 200050 电 话: 52397000转6658

传 真: 52397000转6864

二〇一七年四月十四日

奉贤区碧海金沙生态修复区维护整治工程项目的用海界址点 (坐标系: CGCS2000, 投影: 高斯-克吕格, 中央经线: 121° 30′) 点号 30° 48′ 57.769 121° 32′ 53.010″ 1 30° 48′ 58.308 121° 32′ 55.240″ 30° 48′ 58.257″ 121° 32′ 55.257″ 30° 49′ 09.510′ 121° 33′ 41.210″ 121° 33′ 41.282″ 30° 49′ 09.291″ 30° 49′ 09.456″ 121° 33′ 41.956″ 30° 49′ 28.595″ 121° 33′ 36.064″ 121° 32′ 46.588″ 30° 49′ 18.845′ 30° 49′ 18.759″ 121° 32′ 46.079″ 本项目申请用海面积为96.7965公顷(1-2-3-…-7-8-9-1)。

上海市海洋局关于奉贤水上运动基地 维护整治工程项目的用海公示

依据《中华人民共和国海域使用管理法》和《上海市海域使用管 理办法》,我局受理了奉贤水上运动基地维护整治工程项目的海域使 用申请,现对该项目用海情况进行公示:

项目名称:奉贤水上运动基地维护整治工程项目

申请海域使用权人: 上海市奉贤区海湾旅游区管理委员会 申请范围及面积:本项目申请用海范围包括顺坝、围堤及堤内水域,

西至奉贤区海湾旅游区水上活动中心维护整治工程东侧隔堤的东 侧坡脚, 东至华电促淤坝的堤顶线, 北至海岸线, 南至顺坝外侧 坡脚,申请用海面积为49.5652公顷。 申请用海期限:50年

有关单位或个人如对该海域使用有疑义,请于公示之日起7日内 提出书面意见, 加盖单位公章或签署真实姓名, 邮寄或传真至上海市 海洋局行政服务中心, 逾期不予受理。

地 址: 上海市江苏路389号610室: 邮编: 200050 电话: 52397000转6658

传 真: 52397000转6864

二〇一七年四月十四日

奉贤水上运动基地维护整治工程项目的用海界址点				
(坐标系:	CGCS2000, 投影: 高斯-克吕林	各,中央经线:121°30′)		
点号	北纬	东经		
1	30° 49′ 09.456″	121° 33′ 41.956″		
2	30° 49′ 15.547″	121° 34′ 06.837″		
3	30° 49′ 16.377″	121° 34′ 10.111″		
4	30° 49′ 17.071″	121° 34′ 12.939″		
5	30° 49′ 18.505″	121° 34′ 12.495″		
6	30° 49′ 18.529″	121° 34′ 12.296″		
7	30° 49′ 18.578″	121° 34′ 12.157″		
8	30° 49′ 18.844″	121° 34′ 11.640″		
9	30° 49′ 19.187″	121° 34′ 11.297″		
10	30° 49′ 19.697″	121° 34′ 11.031″		
11	30° 49′ 34.861″	121° 34′ 07.149″		
12	30° 49′ 28.633″	121° 33′ 36.058″		
本项目申请用海面积为49.5652公顷(1-2-311-12-1)。				

上海市海洋局关于奉贤区海湾旅游区水上活动中心 维护整治工程项目的用海公示

依据《中华人民共和国海域使用管理法》和《上海市海域使用管 理办法》,我局受理了奉贤区海湾旅游区水上活动中心维护整治工程 项目的海域使用申请,现对该项目用海情况进行公示:

项目名称:奉贤区海湾旅游区水上活动中心维护整治工程项目 申请海域使用权人:上海市奉贤区海湾旅游区管理委员会

申请范围及面积:本项目申请用海范围包括顺坝、隔堤及堤内水域, 西至其西侧隔堤西侧坡脚, 东至其东侧隔堤东侧坡脚, 北至海岸 线,南至顺坝外侧坡脚,申请用海面积为86.5959公顷。 申请用海期限:50年

有关单位或个人如对该海域使用有疑义,请于公示之日起7日内

提出书面意见, 加盖单位公章或签署真实姓名, 邮寄或传真至上海市 海洋局行政服务中心, 逾期不予受理。 地 址: 上海市江苏路389号610室: 邮编: 200050

电 话: 52397000转6658 传 真: 52397000转6864

(坐标系: CGCS2000, 投影: 高斯-克吕格, 中央经线: 121°30′) 东经 点号 北纬 30° 48′ 57.769 121° 32′ 53.010″ 121° 32′ 55.240″ 30° 48′ 58.308 30° 48′ 58.257′ 121° 32′ 55.257″ 3 30° 49′ 09.510′ 121° 33′ 41.210″ 30° 49′ 09.291″ 121° 33′ 41.282″ 5 30° 49′ 09.456′ 121° 33′ 41.956″ 30° 49′ 28.633′ 121° 33′ 36.058′ 30° 49′ 18.845′ 121° 32′ 46.588″ 121° 32′ 46.079″ 30° 49′ 18.759″ 本项目申请用海面积为86.5959公顷(1-2-3-…-7-8-9-1)

奉贤区海湾旅游区水上活动中心维护整治工程项目的用海界址点

二〇一七年四月十四日